1)

Vypocitaj:

63+7.12-72:6=

135

2) | veisle 37 684 vyskrtni dve Cislice tak, aby sme dostali najvacsie mozné trojciferné
Cislo.
Hl'adané trojciferné ¢islo je: 784
3) | Aké ¢islo sa na ¢iselnej osi skryva za kartickou C?
A Bl |C
I A N
| | | I | I
16 24 36
Za kartickou C sa skryva ¢islo: 32
4) | Vypocitaj v centimetroch:

4m50dm+ 12 cm 300 mm =

942 cm




5)

Zaokruhlite aritmeticky
a) na desiatky 52 374 =52 370

b) na tisicky 19 507 =20 000

6)

Film v televizii zacal presne 17:46. O kolkej skongil,
ak trval 148 minut?

Film skondéil o 20:14

7)

Kamaréati Peter, Adam a Viktor zbieraju nalepky do albumu o dinosauroch. Adam ma 58
nalepiek. Peter ma o 18 nalepiek viac ako Adam. Viktor ma 4 krat menej nalepiek ako
Peter. Kol'ko nalepiek maju vsetci traja chlapci spolu?

Spolu maju 153 nalepiek.

8)

Obdiznikové ihrisko je 25 m $iroké. Na jeho oplotenie treba presne tol'ko pletiva ako na
oplotenie Stvorcového tréningového ihriska, ktorého strana ma dlzku 80 m. Vypocitaj
dizku obdiznikového ihriska.

Dizka obdiznikového ihriska je 135 m.

9)

Dopln chybajuce ¢islo tak, aby vypocet bol spravny

900 - 718|= 135 + 47
106+ 62 = 207 - 39
42| . 8 = 16 .21

14 625 : 15

2925:3




10)

Dopln chybajtce cislice tak, aby platilo:

7195

4 7 7,0

11)

V predajni Ovocnicek dnes predali 23 kg jahod a 35 kg ¢eresni. Za predané jahody
a ceresne utfzili spolu 139 €. Kolko stal
1 kg jahod, ak 1 kg Ceresni stal 2 €7

1 kg jahod stal: 3 €.

12)

Na luke sa past ovecky. Noh maju o 21 viac ako hlav. Kol'ko oveciek sa pasie na luke?

Na luke sa pasie 7 oveciek.

13)

V divadle je viac ako 280 a menej ako 290 miest. V kazdom rade je 18 miest. Kol'’ko miest
je v divadle?

V divadle je 288 miest.




